

让每一分“救命钱”都用在刀刃上

崇阳查处医保违规不手软

本报讯 特约记者汪国文、通讯员沈华义、周杨报道:今年7月2日至26日,在崇阳县某医院内科住院治疗的职工李某,出院后到该县医保局报销医药费用13785.13元。但经该局医保人员详细稽核,发现病患者李某系肝硬化,仅住院24天,医师却开了13支哌罗欣。由此,该局认定为“过度用药”,拒付8支哌罗欣计9592元。这只是县医保局查处违规行为的一个镜头。

近年来,该县医保参保人员已发展至10.2万人。面对医保管理人员少、医保就医人数多、医疗机构单位多、医保基金支出多的状况,该局重点把好审核关,加强“两定”机构(定点医疗机构、定

点零售药店)的管理。“两定”机构是医保基金支付的载体,医生和患者容易串通一气“骗保”。如管床医生与患者是亲戚或熟人关系,患者便为亲属开药计入自己帐户报销,钻医保政策的空子,造成医保基金的流失。今年4月份,该局在审核住院资料中发现,某医院内科一男性病人因高血压、糖尿病住院,费用清单中有妇炎康、妇炎泰、康妇灵近700元,经查证,此费用是病人通过医生关系为其家属开的药。该局立即对此费用拒付,并向医院提出警告。

同时,该局坚持定期和不定期查房,做到“四查四对”,主要是查发生费用与疾病、住院病人和证件是否相符;

查是否有挂名和冒名住院及做假病历等违规现象。有一对王姓亲姐妹,一人参加了职工医保,另一人参加了30元的居民医保,因职工医保报销比居民高,两人不仅相貌相近,名字只有一字之差。经来去几个回合的调查核实,结果参加居民保险的使用了职工保险的名字住院,实属冒名顶替而拒付。

该局还严格执行“三个目录”(《药品目录》、《诊疗项目范围》和《医疗服务设施范围和支付标准》),并不定期组织工作人员认真学习,力争做到能熟练运用。按《药品目录》的要求,病患者出院带药剂量一般不超过3天、特殊疾病不超过7天。医保人员在资料审核中,发

现某医院有病人出院带药超过1月剂量。根据定点医院《服务协议》承诺,他们首先找到处方医师。经了解,这几位病人患慢性乙肝,没有明显住院指征,只需长期服药。稽查人员对相关医师及病人提出警告,超量部分在当月费用结算中全额扣除非。

该局局长张大委介绍说,今年元至8月份,已稽查参保住院人员5100人次,查处违规行为108人次,拒付医保基金15.2万元,暂停6家医保定点药店刷卡资格一年,待整顿合格后重新开通。县医保局将进一步加大力度查处每一起医保违规行为,确保参保人员的每一分“救命钱”都用在“刀刃上”。

培训及时“传经送宝”。

此次培训由县老龄办组织。水果专家与果农面对面进行交流,就果树嫁接、套袋、剪枝、病虫害防治、土肥水管理等进行讲解,让果农受益匪浅。当日,现场发放科普知识和专业书籍50余份,深受村民欢迎。

田义林是古城村五组果农,前段时间的持续干旱导致42亩梨树成片落叶,产生“二次开花”,严重影响来年收成。一家人正为此揪心,好在“银龄行动”果园管理技术

培训及时“传经送宝”。

据了解,近两年来,县老龄办

不断加大对农民的培训力度,共组织各种“银龄行动”培训6场次,培

训300余人次,有力地提高果农的

果园管理水平。

县老龄办开展“银龄行动”

本报讯 通讯员杨的琰、特约记者马丽娅报道:“听了授课老师的讲解,让我掌握了果树受旱后的后期管理,以及春季开花挂果的前期管理技术。”日前,在崇阳县沙坪镇古城村,参加果园管理技术培训班后的果农田义林感慨地说。

田义林是古城村五组果农,前段时间的持续干旱导致42亩梨树成片落叶,产生“二次开花”,严重影响来年收成。一家人正为此揪心,好在“银龄行动”果园管理技术

培训及时“传经送宝”。

据了解,近两年来,县老龄办

不断加大对农民的培训力度,共组织各种“银龄行动”培训6场次,培

训300余人次,有力地提高果农的

果园管理水平。

沙坪镇掀起家庭助廉风

本报讯 通讯员蔡灵花、特约记者马丽娅报道:倡导廉洁之风,创建文明家庭。自8月下旬以来,崇阳县沙坪镇大力倡导廉政建设,积极推行“构筑廉洁防线,共创平安家庭”活动。

活动期间,该镇加强对党员领导干部廉洁从政方面的教育,加大宣传力度,形成良好氛围。镇妇联成立“家庭助廉”活动领导小组,主动与镇纪委相互协调、密切配合;落

实家庭助廉教育,组织镇政府干部亲属观看警示教育专题片,邀请专人讲解反腐倡廉法律知识,并开展“争创廉政家庭”座谈会;研究制定《沙坪镇妇联2013年开展党风廉政建设工作计划》,并将其纳入纪委党风廉政建设目标考核中;严格执行“一岗双责”制度,对经教育、劝阻,仍一意孤行,屡教不改的领导干部及其配偶、子女,镇纪委和司法部门将加大查处力度,严厉打击。

县客运总站检查安全生产

本报讯 特约记者汪国文、通讯员王崇、何智报道:为切实排查整治客运安全工作中存在的薄弱环节和隐患,近日,崇阳县客运总站开展客运安全生产大检查专项行动。

该站成立工作专班,制定实施方案,明确排查范围和重点,强化安全生产主体责任的落实;强化客运站安全源头管理,严格执行“三

不进站”、“六不出站”安全规定,确保车辆运行安全;强化自查自纠力度,切实做到整改措施、责任、资金、时限和应急预案落实到位。

该站还对全站消防安全隐患设施、电器线路进行一次全面清理检查,对过期失效器材及时年检购置,对陈旧老化线路进行更新改造,重点加强火灾及其他安全事故的防范。

肖岭乡特色农业亮点纷呈

本报讯 特约记者锦阳、通讯员杨西平报道:9月1日,记者来到崇阳县肖岭乡霞星村山背杨家,映入眼帘的是一片片绿油油的玉米地,在一排排近2000平米左右的牛棚内,百余头膘肥体壮的西门达尔牛吃着青草。

“我们这个合作社于2009年创办,2012年12月注册挂牌,计划发展股东10个,预计总投资200万元,租赁山地500亩,集肉牛繁殖、饲养、销售于一体,争取年出栏肉牛500头,目前已投入资金80余万元。”该乡栋梁养殖专业合作社老

板、大学生“牛倌”王高勇说。近年来,肖岭乡大力实施农业稳乡战略,主抓粮食生产巩固农业大乡地位,建设万亩优质稻基地。

同时,因地制宜调整农业结构,突破传统农业的束缚,以市场为导向,政策奖扶、典型示范等方式,整合资源要素,大力发展牛、羊、蛙、茶、药、竹等特色农业。目前,该乡重点培植“金不的竹、泉波的茶、山上的蛙、霞星的牛、肖岭的猪、大堰的药材、白麻的菜、星桥的羊、三角的鸡、锁石的鱼”,“一村一品”特色鲜明、亮点纷呈。

以提供“服务”为由盗窃财物

崇阳巡警破获系列案件

本报讯 特约记者汪国文、甘明强、通讯员伍奇伟报道:近日,崇阳县公安局巡警大队通过群众举报,成功抓获以提供“服务”为由进行盗窃财物的卖淫女闫某,破获系列案件6起。

从去年年底以来,崇阳警方连续接到辖区多家酒店宾馆的举报电话:其住宿的房客发生财物被盗案件。通过巡警队员认真调查核实,确认嫌疑人为一卖淫女,她以提供性服务为由,趁受害人不备实施盗窃,涉案价值两万余元。

为尽快破案,崇阳巡警一方面展开全方位的调查取证;另一方面

向辖区所有酒店宾馆住宿行业通报该案情况,并将嫌疑人的体貌特征告知相关人员,希望积极配合警方的工作。

2日上午,该大队接到群众举报:有一名形迹可疑的女子出现在某宾馆,其体貌特征与嫌疑人相似。警情就是命令,值班民警火速赶赴现场,在群众的积极配合下抓获该女子。经审查,在铁证面前,犯罪嫌疑人闫某(女,30岁,系通城马港镇人)如实供述了自己多次主动引诱、拉拢男性,趁其不备盗窃财物的犯罪事实。

此案正在进一步审理中。



县第二人民医院创新服务举措

免费接送急诊病人受好评

本报讯 特约记者锦阳、王芳芳、通讯员宋平凡报道:日前,崇阳县第二人民医院收到一封感谢信,患者刘慧对医院优质的医疗服务表示赞许,字里行间充满浓浓的谢意。

原来,今年32岁的刘慧是白霓镇纸棚村一名普通的农妇。7月18日凌晨3点,怀孕9个多月的刘慧突然感到肚子阵阵疼痛,出现生产的迹象。可纸棚村离镇上有20公里左右,路途遥远,情况紧急之下,家人只好拨打崇阳县第二人民医院

的医疗服务热线,医院接到电话后,立即派车前往,还安排妇产科医生、护士跟车,以免孕妇随时分娩,充分保障了大人和孩子的安全。

一个电话就可以免费接诊。崇阳县第二人民医院想患者所想,于2010年购买一辆能在乡间小路上纵横驰骋的小型面包车,专门免费接送急诊病人。并向社会公开电话,将电话张贴在各村的显著位置,承诺凡因交通条件不便需要救治的急诊病人,均可拨打该院24小时免

费接送电话,医院将第一时间派车前往接送。

医疗服务车的司机汪伟说:“承诺的事儿,就必须做到。有时我们经常是半夜接到电话,电话就是命令,无论是寒冷的冬天,还是节假日,我们都会克服困难,尽最快速度赶到患者身边。”

据悉,自医疗服务车投入使用以来,该院共免费接送急诊病人2000人次左右,受到大家一致称赞。

石城镇组织培训计生专干

本报讯 特约记者汪国文、通讯员刘素兵、曾金亮报道:日前,崇阳县石城镇组织全镇21个村和1个社区的计生专干进行为期一周的业务知识培训,确保计生信息化建设得到全面落实。

据了解,此次培训的内容为计算机操作、人口和计划生育政策法规、计划生

育家庭奖励扶助政策、避孕药具使用管理等业务知识。

通过培训,要求计生专干达到“一二三四五”的工作目标,即操作好一个村居在线平台;填好村级计生专干手册、避孕药具发放花名册两本手册;当好政策法规宣传员、人口信息统计员、技术服务指

导员三员;掌握人口理论、政策法规、人口统计、生殖健康四种知识;做到脑勤多思考、嘴勤多宣讲、耳勤多打听、腿勤多走访、手勤多记录五勤。

培训结束后,该镇对每一名计生专干回村后都安排专人指导,做好后续跟踪培训。

中国邮政储蓄银行崇阳县支行

便捷信贷服务 赚动您的未来
贴合百姓需求 服务在您身边

产担保、条件灵活。

房屋按揭贷款 对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的社区客户

产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

个人综合消费贷款

对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力的中国公民;以及在中国境内工作一年(含)以上的境外自然人(包括港澳台人士和外籍人士)

产品优势:额度高、期限长、贷款方式灵活、用途广泛。

个人信用消费贷款

对象:年龄25至55周岁之间,具有完全民事行为能力的中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管药师、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等

产品优势:期限长、无需抵押、用途广泛。

个人汽车消费贷款

对象:年龄22—55周岁,具有完全民事行为能力的中国公民



邮储银行崇阳县支行行长舒建利(左)与丰日电源签订信贷协议

捡拾弃婴、儿童报案证明

2010年3月10日4时,尧治河来我所报案,称在崇阳县白义镇金星村九组捡拾弃婴尧诗豪(男),弃婴年龄约为0.3岁,该弃儿儿童现在地方:崇阳县白义镇金星村九组。

出证单位:崇阳县白霓派出所

联系电话:0715-3583161

2013年9月5日

遗失声明

崇阳县天城镇仪表路个体工商户雷健武不慎遗失税务登记证副本壹本,证号:国税鄂咸崇天国字422325198304270510号,特此声明作废。

崇阳鑫森工贸实业有限公司(住所:湖北崇阳经济开发区丰日大道,法定代表人:段利初,注册资本:贰仟万元整)不慎遗失营业执照,注册号:42232500016401,特此声明作废。

崇阳县天城镇山下村(原址咀村)十一组万天桃不慎遗失集体土地使用证,面积:壹佰叁拾陆平方米,证号:0606166,特此声明作废。

2013年9月5日